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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 287

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/5/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

É importante reconhecer e empreender ações que beneficiem os 
integrantes da Guarda Civil Municipal que prestam um relevante serviço em 
nosso município, preservando o patrimônio público e atendendo diversas 
ocorrências e chamadas combatendo a criminalidade com serviço preventivo.

A atividade delegada é um convênio entre o município e a Polícia 
Militar com Governo do Estado de São Paulo através da Secretaria de 
Segurança Pública que destina como forma de pagamento um valor pelo 
período trabalhado dos policiais no município e suas horas de folga.

Considerando que, quando os GCMs são acionados para cumprir 
suas atividades também no período de folga, as horas trabalhadas são 
computadas em um banco de horas e a remuneração não atinge os mesmos 
valores da atividade delegada. Considerando ainda que a criação de uma 
rotina com mais efetivo nas ruas aumentaria ainda mais a sensação de 
segurança, bem como o tempo resposta no atendimento.

O município cresceu com a formação de diversos bairros e outros 
próprios públicos, que assim justifica o aumento de efetivo com a criação de 
uma rotina aos GCMs que se voluntariaram a fazer parte desse programa que 
tem resultado satisfatório com esse emprego de efetivo extra.

Sabendo que em 2022 foi aprovado em plenário um requerimento 
deste parlamentar que solicita atividade delegada para os Guardas Civis 
Municipais, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, 
ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO 
PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA 
LEITE e ao Secretário de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar como estão as 
tratativas do convênio que possibilita o pagamento de tal atividade também aos 
Guardas Civis do nosso município. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de maio de 2023.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB

LGS/aco

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 9
6W

C
-8

G
5A

-F
0Z

7-
4H

0R
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
sa

r:
 h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=96WC8G5AF0Z74H0R, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 96WC-8G5A-F0Z7-4H0R
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